TeamViewer
Итак, рассмотрим такой случай:

где-то далеко от вас (а может не совсем далеко, но идти лень) живет ваш друг, брат, сват и т.д. и т.п. который плохо разбирается в компьютерной технике и которому срочно потребовалось обработать пару фотографий при помощи Photoshop, но самостоятельно он этого сделать не может. Skype у товарища установлен, но объяснить на словах вы ему ничего толком не можете. Остается только одно: все сделать самому, но так, чтобы не покидать своего насиженного рабочего места.

Итак, перво-наперво, и вы и ваш товарищ должны установить соответствующее программное обеспечение.
TeamViewer предназначен для удаленного доступа к компьютеру, на котором установлена аналогичная программа. TeamViewer позволяет полностью управлять удаленным компьютером, обмениваться файлами. 

Так вот, очень часто меня просят установить Программы для компьютера, что-то удалить, что-то изменить на компьютере, который находится как минимум в получасе ходьбы, а тратить это драгоценное время для удаления одной программы, сами понимаете, - бессмысленно. Выход из этой ситуации - TeamViewer
Последовательность наших действий такова:

1.  Скачайте с нашего сайта программу TeamViewer по ссылке
http://peresvetmed.ru/Downloads/TeamViewer_Setup_ru.rar
2.  Разархивируйте файл TeamViewer_Setup_ru.rar
3. Запустите программу TeamViewer_Setup_ru.exe
Внимание: Если Вы хотите Установить программу на свой компьютер (что делать совсем необязательно!), то у Вас должны быть права Администратора. 
4.  После запуска программы у вас появиться следующее окно:
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5.  Достаточно будет, если Вы выберите пункты «Только запустить» и «всё вышеперечисленное», затем нажмите «Принять - запустить».
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6.  После столь не хитрых манипуляций пред нами предстанет главное окно программы TeamViewer.
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7.  Сообщите нашей Службе технической поддержки Ваш ID и Пароль 
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(например, по телефону, или через электронную почту, или при помощи Skype).
Теперь мы можем подключиться к вашему компьютеру и сделать необходимые действия.

Просто откиньтесь на спинку кресла и наслаждайтесь, пусть другие поработают. Главное не боятся, не все сходу адекватно реагируют на самостоятельно двигающуюся мышь по экрану, открывающиеся окна и так далее … 

